

巴拉圭教育部（MEC）和學術界將提高學習瓜拉尼語（Guarani）的理解力、口語和書面表達能力

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

教育和科學部（MEC）和瓜拉尼語學院（ALG）承諾共同努力改善瓜拉尼語的學習，主要是指聽力能力的發展、口語和寫作。

在 2023 年 2 月 7 日星期二於“Ramon Indalecio Cardozo”大樓的瓜拉尼大廳舉行的一次會議上，教育部長 Nicolas Zarate 和 ALG 的主任 Carlos Ferreira 主持了工作協議，中心主題是“在教育部（MEC）的教育和管理中使用瓜拉尼語”。

從這個意義上說，一致認為這一目標主要涵蓋國家教育系統的初級階段，其中實施加強上述能力的教學經驗的建議是在延長上課日項目（JEE）的背景下進行的，涵蓋 17 個省 300 所學校，涵蓋學生 52,000 人，其中農村地區教育機構 11,467 人。

Z 部長強調了繼續與其他機構協調工作的重要性，以使來自全國各地的數千名學生能夠在閱讀和寫作瓜拉尼語方面實現高品質的學習。

於此之際，並指出有必要重新啟動一系列測試，以衡量教師在口頭和書面方面的溝通能力。

會議的結論之一是延續 MEC 和瓜拉尼語言學院之間的現有協議，並承諾繼續努力支持學生團體有效學習我們語言的過程。

註：巴拉圭官方語言為西班牙語與瓜拉尼語

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2023 年 2 月 10 日巴拉圭教育部新聞稿

<https://www.ip.gov.py/ip/mec-y-academia-mejoraran-las-capacidades-de-comprension-expresion-oral-y-escrita-en-el-aprendizaje-del-idioma-guarani/>